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一、单项选择题(每小题2分，共20分)，请将正确选项前的字母填在下表中：
	得分
	评卷人
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、用克莱姆法则求解
[image: image1.wmf]n

元
[image: image2.wmf]m

个方程的线性方程组的前提条件是 ( ④ )
① 、解唯一  ；②、 系数行列式不等于零  ；③ 、
[image: image3.wmf]n

m

=

  ；  ④ ②和③都成立。
2、若
[image: image4.wmf](
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则（①）
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[image: image5.wmf](
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可由
[image: image6.wmf]123
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线性表出    ；    ②、
[image: image7.wmf](
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5,7,1
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不能由
[image: image8.wmf]123
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线性表出  ；

③、
[image: image9.wmf](
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0,0,0

不能由
[image: image10.wmf]123
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线性表出   ；   ④、
[image: image11.wmf](
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10,17,11

不能由
[image: image12.wmf]123
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线性表出 。
3、设D为n阶方阵，若|D|=0,则D（②）。

①、的全体元素均为0      ；    ②、的行向量组的秩小于
[image: image13.wmf]n

   ；

③、的行向量线形无关      ；    ④、的秩不超过
[image: image14.wmf]n

。

4、当
[image: image15.wmf]a

=（④  ）时，
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线性相关。

①、  -3     ；   ②、   3      ；   ③、   -1     ；   ④、    1    。

5、函数
[image: image19.wmf]1
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展成x的幂级数是
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6、设
[image: image24.wmf]A

为三阶矩阵，
[image: image25.wmf]9
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，则其伴随矩阵
[image: image26.wmf]*

A

的行列式
[image: image27.wmf]=
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①、 
[image: image28.wmf]9

   ； ②、 
[image: image29.wmf]2
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   ； ③、 
[image: image30.wmf]3
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    ； ④、 
[image: image31.wmf]4
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7、若
[image: image32.wmf]12

,
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线性无关，则
[image: image33.wmf]12

2,3
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（②）

①、线性相关                ；   ②、线性无关              ；

③、可能相关，也可能不相关  ；   ④、即不相关，也不无关    。

8、若A、B、C均为
[image: image34.wmf]n

阶方阵，且
[image: image35.wmf]n
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，则（④）

①、
[image: image36.wmf]n
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      ；   ②、
[image: image37.wmf]n
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        ； ③、
[image: image38.wmf]n
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[image: image39.wmf]n
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9、设矩阵
[image: image40.wmf]n

m

ij

a

A

´

=

)

(

，
[image: image41.wmf]O
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仅有零解的充分必要条件是（ ③  ）。
①、
[image: image42.wmf]A

的行向量组线性无关　　　；　　②、
[image: image43.wmf]A

的行向量组线性相关    ；
③、
[image: image44.wmf]A

的列向量组线性无关　　　；　　④、
[image: image45.wmf]A

的列向量组线性相关    。
10、如果
[image: image46.wmf])
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由方程
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确定，则：
[image: image48.wmf]=

¶

¶

x

z

 (  ①  ) 

①、
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[image: image50.wmf]xy
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二、计算题（每小题5分，共35分）
	得分
	评卷人

	  
	


1求极限：
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2、若级数
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，求级数
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3、设
[image: image57.wmf](,)
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是连续函数，改变
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4、计算行列式：
[image: image59.wmf]3
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5、已知：矩阵
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，求：
[image: image62.wmf]AB
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6、解矩阵方程：
[image: image63.wmf]X
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 ，其中：
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7、线性方程组通过一系列的初等行变换，其增广矩阵化为

 (
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，问：常数
[image: image69.wmf]a

为何值时方程有解，有解时求方程的全部解(用基础解系表示)。

三、解答题（每小题7分，共35分）
1、求
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2、求
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3、求矩阵
[image: image73.wmf]=
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4、判断向量组
[image: image76.wmf]1
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=(1，-1，2，1)，
[image: image77.wmf]2
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[image: image78.wmf]3
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=(3，0，7，5）的线形相关性，求其一个极大无关组和该向量组的秩，并将其余向量用该极大无关组线形表出。
5、求矩阵A的特征矩阵的特征值与特征向量。其中：
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四、证明题（每小题5分，共10分）
1、 若A、B为对称阵，则
[image: image80.wmf]AB

为对称阵的充分必要条件是A、B可交换。

2、 设向量组
[image: image81.wmf]3
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线性相关，向量组
[image: image82.wmf]4
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线性无关，问：

(1) 
[image: image83.wmf]1
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能否由
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线性表示？证明结论；

(2) 
[image: image85.wmf]4
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能否由
[image: image86.wmf]3
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线性表示？证明结论。
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